



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

SZABÓ DOROTTYA

HAVI BESZÁMOLÓ

a 2017. október 1. és 2017. október 31. között végzett tevékenységéről

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK

- Részt vettem:
 - 4 HK ülésen a(z) 4-ből.
 - Kari Tanácson
 - 1 Mérnökinformaticus Szakbizottságon
 - Ahol szó volt a szabadon választható tárgyakról és más tárgyváltozások, illetve a félév teendőiről
 - 1 PR Munkacsoport ülésen
 - 2 PR workshopon a 3-ból
 - 4 db Tanulmányi Munkacsoport ülésen
 - 2 db Tanszéki referens ülésen
 - 1 db Tananyag és Kontaktóra workshopon
- Ügyeletet tartottam 5 alkalommal
- Választam hallgatói kérdésekre levelezőlistákon 12 db hallgatói levélre a tanulmányi@ listán, 4 db hallgatói kérdésre személyesen.

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK

- 4 darab Tanulmányi Munkacsoport ülést tartottam
- 2 db Tanszéki referens ülés tartottam
- Egyeztettem Dr. Tevesz Gáborral:
 - az MSc képzés felméréséről
 - a TVSZ-szel kapcsolatban
 - a 110-es kérvényről
 - a keresztfélévben induló tárgyakról
 - az OHV szabályzatról
- Részt vettem kérvénybíráláson 3 alkalommal a 3-ból
- Véleményeztem Beluzsár Ádám újoncnak szóló tanulmányi előadását.
- KTV kapcsán egyeztettem Nánási Dániellel
- Egyeztettem Nánási Dániellel a TMCS PR-ral kapcsolatban több alkalommal.
- Egyeztettem Stermeczki Boglárával a ZH-k utáni kérdőívvezetés projektről.

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem

Villamosmérnöki és Informatikai Kar

Hallgatói Képviselő



1117 Budapest, Irinyi József utca 42. 104

<http://vik-hk.bme.hu> - hk@vik-hk.bme.hu

Tel.: 06-1-463-3657



- Egyeztettem Zádori Ferencsel és Szoboszlai Annával a Tananyag és kontaktóra csökkentés projektről e-mailben, illetve a workshoptartásról egy alkalommal személyesen.
- Egyeztettem Vass Bencével és Kiss Bálinttal a Tananyag és kontaktóra csökkentés hatásai kérdőív kapcsán egy alkalommal személyesen, több alkalommal e-mailben.
- Tanszéki referens rendszerrel kapcsolatos teendők:
 - Egyeztettem Tarapcsák Bendegúzzal a témákról
 - Egyeztettem Zádori Ferencsel a témákról
 - Radványi Patrik wiki elérését intéztem Fehér Jánossal
 - Részt vettem a tanszékvezetői beszélgetésen a MIT-en Nánási Dániellel
 - Részt vettem a tanszékvezetői beszélgetésen az IIT-n Zádori Ferencsel
- BSc záróvizsga/MSc felvételi fórummal kapcsolatos teendők:
 - Egyeztettem Dr. Tevesz Gáborral a témát illetően
 - Egyeztettem Molnár Tamarával a tavalyi előadásról
 - Egyeztettem Oláh Líviával
 - Elkészítettem a diasort
 - Beluzsár Ádámmal megtartottuk az előadást
- Egyeztettem az illegális szoftverek kérdőívről Nánási Dániellel
- Egyeztettem Nánási Dániellel az MSc felmérésről
- Egyeztettem Vass Bencével a TTK kapcsolattartásról

TANULMÁNYI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK

- Egyeztettem Hudák Zsuzsanna Jusztinával a TMCS-s teendőkről
- Kiértékeltem a Rendszerelmélet tantárgy felmérését
- Egyeztettem Zádori Ferencsel a TMCS csapatépülésről
- Készítettem egy kérdőívet a nehezen elérhető tankönyvekről (Digitális Tankönyvtár projektje), ennek eredményét továbbítottam az EHK-nak.
- Leveleket osztottam két hétig a tanulmányi@ levelezőlistán



PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK

- Heti híreket tettem ki 4 alkalommal
- Egyeztettem Nánási Dániellel és Egyed Gáborral a ZH rend kikerüléséről
- Zádori Ferenc prezentációját véleményeztem
- 2 tankört látogattam meg a tankörlátogatás során

SAJÁT PROJEKTEK, ESETI FELADATOK

- Digitális segédanyagok:
 - A projekt célja, hogy március végére több tárgyhoz készüljön valamilyen e-tananyag.
 - Radványi Patrik elvállalta a kérdőív elkészítését

RÖVID SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS

Az eseti ügyeket sikerült jól kezelni, a projektek pedig nagyon pörögtek a hónapban, az újoncokat is sikerült bevonni.

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 60.000 Ft